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number of previous training workshops attended
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the workshop was appropriate for my needs

100% - 90%
75% -+
50% -+
25%
10%
0% 0% 0%
0% [ ]
83in s (89 lgo 9 lgo ylxo 89 loo pe Uy o
strongly agree agree neutral disagree object

© Interactive Knowledge Centre



Onelaall Coydd ddnyg eand 4,85
dosdl oly | dadl Goylie cpalaslly 40,01 8yl
Blziall dayadl Lol dgo

Ciall (3 Lghandad Jgu dudas 38,0 o)l s00uST 8]

i gained practical knowledge which can be easily implemented in
the classroom
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workshop activities were interesting
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workshop material was suitable for use in my classroom
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workshop objectives were clear
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workshop activities were appropriate
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was the training in line with your expectations ?
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how do you compare this workshop with others you have attended ?
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the workshop will improve my classroom management skills
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the workshop introduced practical strategies for dealing with children which |

intend to use in my classroom
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the workshop addressed practical issues reflecting typical situations and what | go

through daily with my children
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overall workshop rating
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would you recommend this training to other teachers ?
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how would you rate the reading programme in terms of ...
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would you use the reading programme with your
students if the programme were available ?
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how would you describe your need for this reading programme ?
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what is your overall rating of the reading programme ?
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workshop and sessions duration were appropriate
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trainers are sufficiently knowledgeable and professional
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could you get clear answers to your questions from the instructors ?
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what overall rating would you give the instructors ?
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would you attend another workshop by the same trainers ?
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